
 

 

Les 7èmes Rencontres du dialogue citoyen 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

63%

37%

Ces rencontres vous ont-elles permis de 
connaître de nouvelles personnes ?

oui non

88%

12%

Ces rencontres vous ont-elles donné des idées 
pour vos démarches de démocratie participative?

oui non



 
 
 

Les méthodes d’animation 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

81%

19%

Les méthodes d'animation vous ont-elles paru 
facilitatrices de rencontres ?

plus moins

81%

19%

Les méthodes d'animation vous ont-elles paru 
créatives ?

plus moins



 

 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
  
 

 

100%

0%

Les méthodes d'animation vous ont-elles paru 
propices aux échanges ?

Plus Moins

85%

15%

Les méthodes d'animation vous ont-elles paru 
apprenantes ?

plus moins



 
Les méthodes de communication  

  
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

11%

8%

6%

42%

8%

19%

6%

Comment avez-vous été informé.e de cet événement ?

Invitation courrier / flyer Bouche à oreille Réseaux sociaux

E-mail Site haute-garonne.fr Journal haute-garonne

Autre

54%

46%
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enrichissants interactifs

Comment les temps pléniers vous sont-ils apparus ? 

Série1 Série2 Série3


